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  دهممرحله 



کدام بیت به شیوه ي بلاغی بیان نشده است؟ - 1

 سمندِ سرافراز بر دژ کشید  عنان را بپیچید گرد آفرید
 بیامد به درگاهِ دژ، گژدهم  همی رفت و سهراب با او به هم

 تنِ خسته و بسته، بر دژ کشید  درِ باره بگشاد، گُرد آفرید
 پر از غم دل و دیده خونین شدند  درِ دژ ببستند و غمگین شدند

مفهوم بیت زیر در کدام بیت دیده می شود؟  - 2
زمانه ز مادر چنین ناورید   کجا نام او بود «گردآفرید»  

کیست کند با چو منی همسري در بن این پرده ي نیلوفري 
 ناچار کاروان شما نیز بگذرد  زین کاروان سراي، بسی کاروان گذشت  

چنان شد که گفتی ز مادر نزاد  کشانی هم اندر زمان جان بداد  
گرچه باشد در نبشتن شیر و شیر  کار پاکان را قیاس از خود مگیر  

معنی کدام واژه در کنار آن غلط نوشته شده است؟ - 3

کنام : آشیانه  خود : گبر  دوده : خانواده  سنان : سرنیزه 

- عَیّن الترجمۀ الصحیحۀ:  4
«شاهَدْتُ فلماً رائعاً عن الدّلفین الذي أنْقَذَ انساناً من الغَرَقِ»

فیلم جالبی را از دلفینی دیدم که انسانی را از غرق شدن نجات داد. من فیلمی دل انگیز را از دلفین دیدم که انسان را از غرق شدن نجات می داد.
فیلم زیبایی را از انسانی دیدم که توسط دلفینی نجات یافت. فیلم جذابی از دلفین ها را مشاهده کردم که انسانی را از غرق شدن نجات می داد.

حیح فی الترجمۀ:  - عَیِّن الصَّ 5
ق أنَّ اَلدلافین قد اوُصلتْ شخصاً اِلی الشاطی هذا الأمر حَیَّرَنی. کُنتُ لا أصَدِّ

من باور نمی کنم که دلفین شخصی را به ساحل برساند با این موضوع حیرت زده شدم.  من باور نمی کردم که دلفین ها شخصی را به ساحل رسانده اند این موضوع مرا به حیرت واداشت.   
من باور نکردم که دلفین فردي را به ساحل رسانده باشد این موضوع تعجّب مرا برانگیخت. نمی توانم باور کنم که دلفین ها شخصی را به ساحل برسانند این موضوعی است که مرا حیرت زده کرد.

حیحَ فی الترجمۀ:  - عَیِّن الصَّ 6
هَلْ تَعْرِفُ اَنَّ الحیوان اللُّبون الَّذي یُرْضِعُ صِغارها و هو یعیش فی البحر؟

آیا حیوانی را که پستاندار است و به کودکانش شیر می دهد و در دریا زندگی می کند شناخته اي؟ آیا می دانی حیوان پستانداري که به بچه هایش شیر می دهد و در دریا زندگی می کند؟    
آیا حیوان پستانداري که خردسالانش از او شیر می خورند و در دریا زندگی می کنند دانسته اي؟ آیا می شناسی حیوان پستانداري که به بچه هایش شیر می دهد ودر حالی که در دریا زندگی می کند؟

چرا وجود اسوه هاي موفق براي رسیدن به هدف، براي ما ضروري اند؟ - 7

تنها با وجود این الگوها به ما ثابت می شود این راه موفقیت آمیز است. وجود این الگوها و ایمان به آنها، ایمان ما را به اهدافمان بیش تر می کند. 
اعمال ما را محاسبه می کنند و در طی راه از ما مراقبت می کنند. تنها وجود یک الگوي زنده در زندگی ما، براي رسیدن به هدف کاملاً ضروي است.

از آثار عزم قوي کدام است و علت آسان تر رسیدن به هدف چیست؟ - 8

شکیبایی و تحمل سختی ها - عهد بستن با خدا  تعیین هدف - عزم قوي تر
شکیبایی و تحمل سختی ها - عزم قوي تر تعیین هدف - عهد بستن با خدا 

معناي مقام الگویی و اسوه بودن پیامبر (ص) براي ما آن است که .................. . - 9

اراده را در خود افزایش دهیم.  در حد توان از ایشان پیروي کنیم.  خود را از آلودگی ها پاك کنیم.  کاملاً مطابق رفتار آن بزرگوار عمل کنیم. 

آموزشگاه آبادگران
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s hardwork.'  . Human ……………….. develops with scientist01 

0. knowledge 

2. body 

3. works 

4. lives 

 

00. I am ………………. my room now. 

0. cleans 

2. cleaning 

3. clean 

4. cleaned 

 

02. The scientists did the experiment ………………… . 

0. myself 

2. yourselves 

3. themselves 

4. himself 
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نمودار هندسی تابع   کدام است؟ - 13
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نمودار تابع   محورهاي مختصات را در چند نقطه قطع می کند؟ - 14

صفر

نمودار تابع   کدام است؟ - 15
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نمودار تابع  کدام است؟ - 16
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- اگر دامنۀ یک تابع همانی داراي  عضو باشد، برد این تابع چندعضوي است؟ 17

- لیتر آب با دماي  را روي چند لیتر آب  بریزیم تا آب با دماي  حاصل شود؟ (با فرض اینکه تبادل گرما فقط بین این دو آب 18

گرم و سرد انجام گیرد و  باشد.)

وقتی  آب  و  آب   را در ظرف با دماي  می ریزیم. پس از برقراري تعادل آب  می شود. ظرفیت گرمایی ظرف - 19

چند کیلوژول بر کلوین است؟ 

- گرم آب با دماي  ،  گرم آب با دماي   و  گرم آب با دماي   با هم مبادله ي گرما می کنند و به تعادل گرمایی 20
می رسند. با صرف نظر از تبادل گرمایی با محیط، دماي تعادل مجموعه چند درجه ي سلسیوس می شود؟

آموزشگاه آبادگران

y = −|x− 2| + 2

y = |x− 4| − 1

123

f(x) = { + 2(x− 1)2
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x < 0

y = −|x− 1| + 2

4

11684

10C10∘C90∘C74∘
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،  آب با گرماي ویژة  داریم. چند کیلوژول گرما به آب و ظرف درون ظرفی به جرم  گرم با گرماي ویژة  - 21

بدهیم تا دماي مجموعه  افزایش یابد؟

در ظرفی که دماي آن  می باشد  گرم آب صفر درجه می ریزیم. دماي تعادل  می شود، ظرفیت گرمایی چند  است؟ (تبادل گرما - 22

با محیط خارج ناچیز و ظرفیت گرمایی ویژة آب  فرض شود.)

رایج ترین بافت در سامانه ي بافت زمینه اي، کدام بافت است؟ - 23

پارانشیم کلانشیم کلرانشیم اسکلرانشیم

رویان بذر گندم وجوانۀ سیب زمینی، هنگام رشد به ترتیب از کدام استفاده می کنند؟ - 24

گلوتن ذخیره شده در کریچه - نشاستۀ ذخیره شده در آمیلوپلاست گلوتن ذخیره شده در دیسه - نشاستۀ ذخیره شده در پلاست
لیکوپن ذخیره شده در پلاست - نشاستۀ ذخیره شده در کریچه لیکوپن ذخیره شده در پلاست - نشاستۀ ذخیره شده در نشادیسه

کدام تغییر دیوارة یاخته اي گیاهان در کاهش از دست دادن آب نقش مؤثرتري دارد؟ - 25

چوبی شدن – ژله اي شدن  چوب پنبه اي شدن – کوتینی شدن  کانی شدن – کوتینی شدن  ژله اي شدن – چوب پنبه اي شدن 

کدام مورد را دربارة شیرابۀ داراي آلکالوئید نمی توان گفت؟ - 26

در ساخت داروهاي مسکن کاربرد دارد. داراي نقش دفاعی است.
در تهیۀ لاستیک از آن استفاده می شود. می تواند مانند آنتوسیانین خاصیت ضدسرطانی داشته باشد.

ترتیب قرارگیري لایه هاي دیوارة سلولی و غشاي پلاسمایی در یک سلول گیاهی بالغ کدام است؟ - 27

از داخل به خارج: غشاي سلولی، دیوارة نخستین، دیوارة پسین و تیغۀ میانی از خارج به داخل: دیوارة نخستین، دیوارة پسین، تیغۀ میانی و غشاي سلولی
از داخل به خارج: غشاي سلولی، دیوارة پسین، دیوارة نخستین و تیغۀ میانی. از خارج به داخل: تیغۀ میانی، دیوارة پسین، دیوارة نخستین و غشاي سلولی

در چند گرم آسپرین     اتم کربن وجود دارد؟  - 28

چه تعداد از موارد زیر، جمله را به درستی کامل نمی کند؟  - 29
«باقرار دادن بادکنک پر شده از هوا در نیتروژن مایع...» 

آ)حجم هواي درون آن کاهش می یابد. 
ب)میزان جنبش و حرکات ذرات گاز افزایش می یابد. 

پ)فاصله ي بین مولکول هاي گاز افزایش می یابد. 
ت)دماي گاز موجود در آن افزایش می یابد.

بر طبق واکنش انجام شده ي زیر، اگر  لیتر گاز اکسیژن در شرایط  آزاد شده باشد. کاهش جرم مواد جامد پس از اتمام واکنش معادل چند - 30
گرم است؟  

 ( )

با توجه به واکنش هاي موازنه نشدة زیر، مقدار کربن دي اکسید حاصل از اکسایش  گرم گلوکز را از تجزیۀ گرمایی چند گرم کلسیم کربنات  - 31

 می توان به دست آورد؟  
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O = 16 , N = 14g ⋅mol−1

4KN 2 + 2 + 5O3(s) →
Δ

K2O(s) N2(g) O2(g)

2٫8810٫87

27

(CaC )O3(Ca = 40 , C = 12 , O = 16 , H = 1 : g ⋅mo )l−1

(aq) + (g) → C (g) + O(l)C6H12O6 O2 O2 H2

CaC (s) CaO(s) + C (g)O3 →
Δ

O2

120906515
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اگر تبدیل گاز گوگرد دي اکسید به گاز گوگرد تري اکسید در دماي  و فشار  انجام شود، براي تولید  گرم گاز گوگرد تري اکسید در - 32

این دما چند لیتر اکسیژن لازم است؟ 

C0∘5atm480

(S = 32 , O = 16 : g ⋅mo )l−1

67٫233٫7513٫4426٫88

3
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ب
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